
Amarka.ru > Каталог цен 
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Лицевая сторона знака 

Номер марки: 1100 
Рейтинг марки: 30 12 3 
Год выпуска: 1946 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 30 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Почетный знак лауреата Государственной премии (учрежден 08.09 1943) 
Цвет: черно-коричневая 
 

 
Днепровская плотина (бр. Л. А., В. А. и А. А. Веснины, Г. Орлов, Н. Колли, С. Андриевский, 

1927-1932) 
Номер марки: 1101 
Рейтинг марки: 10 4 1,5 
Год выпуска: 1946 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 5000 
Название серии: Восстановление Днепровской гидроэлектростанции имени В. И. Ленина 
Цвет: черно-коричневая 
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Днепровская плотина (бр. Л. А., В. А. и А. А. Веснины, Г. Орлов, Н. Колли, С. Андриевский, 

1927-1932) 
Номер марки: 1102 
Рейтинг марки: 15 6 2,5 
Год выпуска: 1946 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 60 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Рисунок марки 1101. 
Название серии: Восстановление Днепровской гидроэлектростанции имени В. И. Ленина 
Цвет: темно-ультрамариновая 
 

 
А. П. Карпинский за работой 

Номер марки: 1103 
Рейтинг марки: 10 4 1,5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 3000 
Название серии: 100-летие со дня рождения А. П. Карпинского (1847-1936) 
Цвет: темно-зеленая 
 



 
А. П. Карпинский за работой 

Номер марки: 1104 
Рейтинг марки: 15 6 2,5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Рисунок марки 1103. 
Название серии: 100-летие со дня рождения А. П. Карпинского (1847-1936) 
Цвет: черно-коричневая 
 

 
Н. Е. Жуковский за работой 

Номер марки: 1105 
Рейтинг марки: 10 4 1,5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 5000 
Название серии: 100-летие со дня рождения Н. Е. Жуковского (1847-1921) 
Цвет: серо-коричневая 
 



 
Н. Е. Жуковский за работой 

Номер марки: 1106 
Рейтинг марки: 15 6 2,5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 60 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Рисунок марки 1105. 
Название серии: 100-летие со дня рождения Н. Е. Жуковского (1847-1921) 
Цвет: серо-ультрамариновая 
 

 
Трудящиеся у Мавзолея В. И. Ленина 

Номер марки: 1107 
Рейтинг марки: 10 4 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 3000 
Доп. сведения: Марка с этим рисунком выпущена в январе 1948 г. в другом цвете и 
номинале (марка 1227). 
Название серии: 23-я годовщина со дня смерти организатора КПСС и основателя 
Советского государства В. И. Ленина (1870-1924) 
Цвет: серо-зеленая 
 

 



Трудящиеся у Мавзолея В. И. Ленина 
Номер марки: 1108 
Рейтинг марки: 10 4 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 3000 
Доп. сведения: Рисунок марки 1107. 
Марка с этим рисунком выпущена в январе 1948 г. в другом цвете и номинале (марка 1228). 
Название серии: 23-я годовщина со дня смерти организатора КПСС и основателя 
Советского государства В. И. Ленина (1870-1924) 
Цвет: серо-синяя 
 

 
Портрет В. И. Ленина (по фотографии П. Оцупа 16.10 1918, зеркальное отображение) 

Номер марки: 1109 
Рейтинг марки: 30 12 4 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Марка с этим рисунком выпущена в январе 1948 г. в другом цвете и 
номинале (марка 1229). 
Название серии: 23-я годовщина со дня смерти организатора КПСС и основателя 
Советского государства В. И. Ленина (1870-1924) 
Цвет: темно-коричневая 
 

 
Ф. П. Литке (1797-1882). Шлюп "Сенявин" 

Номер марки: 1110 
Рейтинг марки: 12 5 2 
Год выпуска: 1947 



Месяц выпуска: 1 
Номинал: 20 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: К 100-летию Географического общества СССР (учреждено 18.08 1845) 
Цвет: лилово-коричневая 
 

 
Ф. П. Литке (1797-1882). Шлюп "Сенявин" 

Номер марки: 1111 
Рейтинг марки: 12 5 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 20 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Доп. сведения: Рисунок марки 1110. 
Название серии: К 100-летию Географического общества СССР (учреждено 18.08 1845) 
Цвет: черно-синяя 
 

 
Н. М. Пржевальский (1839-1888). Лошадь Пржевальского 

Номер марки: 1112 
Рейтинг марки: 20 8 4 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 60 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: К 100-летию Географического общества СССР (учреждено 18.08 1845) 
Цвет: лилово-коричневая 
 



 
Н. М. Пржевальский (1839-1888). Лошадь Пржевальского 

Номер марки: 1113 
Рейтинг марки: 20 8 4 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 1 
Номинал: 60 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Рисунок марки 1112. 
Название серии: К 100-летию Географического общества СССР (учреждено 18.08 1845) 
Цвет: оливково-коричневая 
 

 
Государственный герб РСФСР 

Номер марки: 1114 
Рейтинг марки: 6 3 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Государственные гербы СССР и союзных республик 
Цвет: кирпичная 
 



 
Государственный герб Украинской ССР 

Номер марки: 1115 
Рейтинг марки: 6 3 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Государственные гербы СССР и союзных республик 
Цвет: серо-синяя 
 

 
Государственный герб Белорусской ССР 

Номер марки: 1116 
Рейтинг марки: 6 3 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Государственные гербы СССР и союзных республик 
Цвет: оливково-зеленая 
 



 
Государственный герб Узбекской ССР 

Номер марки: 1117 
Рейтинг марки: 15 6 3 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Государственные гербы СССР и союзных республик 
Цвет: коричневая 
 

 
Государственный герб Казахской ССР 

Номер марки: 1118 
Рейтинг марки: 15 6 3 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Государственные гербы СССР и союзных республик 
Цвет: желто-оранжевая 
 



 
Государственный герб Грузинской ССР 

Номер марки: 1119 
Рейтинг марки: 6 3 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Государственные гербы СССР и союзных республик 
Цвет: темно-лиловая 
 

 
Государственный герб Азербайджанской ССР 

Номер марки: 1120 
Рейтинг марки: 6 3 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Государственные гербы СССР и союзных республик 
Цвет: коричнево-оливковая 
 



 
Государственный герб Литовской ССР 

Номер марки: 1121 
Рейтинг марки: 6 3 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Государственные гербы СССР и союзных республик 
Цвет: серо-оливковая 
 

 
Государственный герб Молдавской ССР 

Номер марки: 1122 
Рейтинг марки: 50 20 5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Государственные гербы СССР и союзных республик 
Цвет: лилово-коричневая 
 



 
Государственный герб Латвийской ССР 

Номер марки: 1123 
Рейтинг марки: 6 3 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Государственные гербы СССР и союзных республик 
Цвет: светло-коричневая 
 

 
Государственный герб Киргизской ССР 

Номер марки: 1124 
Рейтинг марки: 15 6 3 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Государственные гербы СССР и союзных республик 
Цвет: серо-фиолетовая 
 



 
Государственный герб Таджикской ССР 

Номер марки: 1125 
Рейтинг марки: 15 6 3 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Государственные гербы СССР и союзных республик 
Цвет: темно-зеленая 
 

 
Государственный герб Армянской ССР 

Номер марки: 1126 
Рейтинг марки: 6 3 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Государственные гербы СССР и союзных республик 
Цвет: коричневая 
 



 
Государственный герб Туркменской ССР 

Номер марки: 1127 
Рейтинг марки: 15 6 3 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Государственные гербы СССР и союзных республик 
Цвет: серо-лиловая 
 

 
Государственный герб Эстонской ССР 

Номер марки: 1128 
Рейтинг марки: 6 3 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Государственные гербы СССР и союзных республик 
Цвет: серая 
 



 
Государственный герб Карело-Финской ССР (с 1956 г. - Карельская АССР) 

Номер марки: 1129 
Рейтинг марки: 6 3 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Государственные гербы СССР и союзных республик 
Цвет: серо-фиолетовая 
 

 
Государственный герб СССР. Красные знамена 

Номер марки: 1130 
Рейтинг марки: 40 15 5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 1 р. 
Печать: литография 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Государственные гербы СССР и союзных республик 
Цвет: многоцветная 
 



 
Портрет А. С. Пушкина по картине В. Тропинина (1827) 

Номер марки: 1131 
Рейтинг марки: 10 4 1,5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 4000 
Название серии: 110-летие со дня смерти А. С. Пушкина (1799-1837) 
Цвет: темно-фиолетовая 
 

 
Портрет А. С. Пушкина по картине В. Тропинина (1827) 

Номер марки: 1132 
Рейтинг марки: 15 6 2,5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Рисунок марки 1131. 
Название серии: 110-летие со дня смерти А. С. Пушкина (1799-1837) 
Цвет: темно-зеленая 
 



 
Боец Советской Армии 

Номер марки: 1133 
Рейтинг марки: 10 5 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 20 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 29-я годовщина Советской Армии (23.02 1918) (без зубцов) 
Цвет: черно-коричневая 
 

 
Воины на занятиях 

Номер марки: 1134 
Рейтинг марки: 25 10 3 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 29-я годовщина Советской Армии (23.02 1918) (без зубцов) 
Цвет: серо-синяя 
 



 
Пехотинец, моряк и летчик 

Номер марки: 1135 
Рейтинг марки: 25 10 5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 500 
Название серии: 29-я годовщина Советской Армии (23.02 1918) (без зубцов) 
Цвет: коричневая 
 

 
Боец Советской Армии 

Номер марки: 1136 
Рейтинг марки: 7 3 1 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 20 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 5000 
Доп. сведения: Рисунок и цвет марки 1133. 
Название серии: 29-я годовщина Советской Армии (23.02 1918) (с зубцами) 
Цвет: черно-коричневая 
 



 
Воины на занятиях 

Номер марки: 1137 
Рейтинг марки: 8 4 1,5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 5000 
Доп. сведения: Рисунок и цвет марки 1134. 
Название серии: 29-я годовщина Советской Армии (23.02 1918) (с зубцами) 
Цвет: серо-синяя 
 

 
Пехотинец, моряк и летчик 

Номер марки: 1138 
Рейтинг марки: 8 5 1,5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 2 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 5000 
Доп. сведения: Рисунок и цвет марки 1135. 
Название серии: 29-я годовщина Советской Армии (23.02 1918) (с зубцами) 
Цвет: коричневая 
 



 
Женщина с ребенком за чтением 

Номер марки: 1139 
Рейтинг марки: 15 5 3 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 3 
Номинал: 15 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 3000 
Название серии: Международный женский день 8 Марта (установлен 08.03 1910) 
Цвет: ярко-синяя 
 

 
Женщины на демонстрации 

Номер марки: 1140 
Рейтинг марки: 25 10 5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 3 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 3000 
Название серии: Международный женский день 8 Марта (установлен 08.03 1910) 
Цвет: красно-оранжевая 
 

 



Здание совета (построено М. Казаковым, 1782-1784, реконструировано Д. Чечулиным) 
Номер марки: 1141 
Рейтинг марки: 50 25 10 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 30 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Размер рисунка 40х27 мм. 
Название серии: 30-летие Московского Совета депутатов трудящихся 
Цвет: красная, черная, голубая 
 

 
Здание совета (построено М. Казаковым, 1782-1784, реконструировано Д. Чечулиным) 

Номер марки: 1142 
Рейтинг марки: 15 8 4 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 5 
Номинал: 30 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1500 
Доп. сведения: Рисунок и цвет марки 1141, размер рисунка 40х27 мм. 
Название серии: 30-летие Московского Совета депутатов трудящихся 
Цвет: красная, черная, голубая 
 

 
Первомайская демонстрация на Красной площади 

Номер марки: 1143 
Рейтинг марки: 40 15 5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 4000 
Название серии: День международной солидарности трудящихся - 1 Мая 
Цвет: красная 
 



 
Первомайская демонстрация на Красной площади 

Номер марки: 1144 
Рейтинг марки: 60 20 10 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 6 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Рисунок марки 1143. 
Название серии: День международной солидарности трудящихся - 1 Мая 
Цвет: зеленая 
 

 
Истребитель Як и флаг Военно-Воздушных Сил СССР 

Номер марки: 1145 
Рейтинг марки: 15 6 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Авиапочта. День Воздушного Флота СССР (установлен 28.04 1933) 
Цвет: фиолетовая 
 



 
Истребитель Як и флаг Военно-Воздушных Сил СССР 

Номер марки: 1146 
Рейтинг марки: 25 10 3 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 8 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Рисунок марки 1145. 
Название серии: Авиапочта. День Воздушного Флота СССР (установлен 28.04 1933) 
Цвет: ярко-синяя 
 

 
Метро. Станция "Электрозаводская" (арх. В. Гельфрейх) 

Номер марки: 1147 
Рейтинг марки: 8 3 0,5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 3000 
Название серии: Московский метрополитен имени В. И. Ленина (2-я и 3-я очереди) 
Цвет: серо-коричневая 
 



 
Метро. Станция "Измайловская" (арх. Б. Виленский) 

Номер марки: 1148 
Рейтинг марки: 8 3 0,5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 3000 
Название серии: Московский метрополитен имени В. И. Ленина (2-я и 3-я очереди) 
Цвет: черно-синяя 
 

 
Метро. Станция "Сокол" (арх. К. и Ю. Яковлевы (ныне перестроена)) 

Номер марки: 1149 
Рейтинг марки: 8 3 1 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 45 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Московский метрополитен имени В. И. Ленина (2-я и 3-я очереди) 
Цвет: коричневая 
 

 
Метро. Станция "Семеновская" (арх. С. Кравец) 

Номер марки: 1150 
Рейтинг марки: 6 3 2 
Год выпуска: 1947 



Месяц выпуска: 9 
Номинал: 45 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Московский метрополитен имени В. И. Ленина (2-я и 3-я очереди) 
Цвет: фиолетовая 
 

 
Метро. Станция "Киевская" (арх. Д. Чечулин) 

Номер марки: 1151 
Рейтинг марки: 15 6 1,5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 60 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Московский метрополитен имени В. И. Ленина (2-я и 3-я очереди) 
Цвет: зеленая 
 

 
Метро. Станция "Маяковская" (арх. А. Душкин) 

Номер марки: 1152 
Рейтинг марки: 15 6 1 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 60 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: Московский метрополитен имени В. И. Ленина (2-я и 3-я очереди) 
Цвет: красно-коричневая 
 



 
Башни управления Яхромского шлюза 

Номер марки: 1153 
Рейтинг марки: 12 5 1,5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 3000 
Название серии: 10-летие канала имени Москвы 
Цвет: лилово-коричневая 
 

 
Карамышевская плотина (арх. А. Рухлядев) 

Номер марки: 1154 
Рейтинг марки: 50 15 3 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 3000 
Название серии: 10-летие канала имени Москвы 
Цвет: черно-коричневая 
 

 
Яхромская насосная станция 

Номер марки: 1155 
Рейтинг марки: 12 5 1,5 
Год выпуска: 1947 



Месяц выпуска: 9 
Номинал: 45 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 10-летие канала имени Москвы 
Цвет: оранжево-коричневая 
 

 
Теплоход на фоне здания Химкинского речного вокзала (1937, арх. А. Рухлядев, В. 

Кринский) 
Номер марки: 1156 
Рейтинг марки: 20 8 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 10-летие канала имени Москвы 
Цвет: ультрамариновая 
 

 
Схема трассы канала 

Номер марки: 1157 
Рейтинг марки: 20 8 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 60 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: 10-летие канала имени Москвы 
Цвет: красная 
 



 
Шлюз № 8 (арх. В. Кринский) 

Номер марки: 1158 
Рейтинг марки: 40 15 4 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Название серии: 10-летие канала имени Москвы 
Цвет: ярко-фиолетовая 
 

 
Надпечатка на марке 1075 (Площадь Свердлова с видом на Большой театр СССР) 

Номер марки: 1159 
Рейтинг марки: 20 8 1 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 20 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Надпечатка красного цвета типографским способом. Текст надпечатки: "800 
лет Москвы[.] 1147-1947 гг.". В тексте надпечатки допущена грамматическая ошибка. 
Правильно: "800 лет Москве". 
Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: светло-коричневая 
 

 
Надпечатка на марке 1077 (Здание Центрального музея им. В. И. Ленина) 



Номер марки: 1160 
Рейтинг марки: 8 3 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Надпечатка красного цвета типографским способом. Текст надпечатки: "800 
лет Москвы[.] 1147-1947 гг.". В тексте надпечатки допущена грамматическая ошибка. 
Правильно: "800 лет Москве". 
Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: темно-коричневая 
 

 
Надпечатка на марке 1078 (Вид на Красную площадь. Храм Василия Блаженного) 

Номер марки: 1161 
Рейтинг марки: 10 4 3 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 60 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Надпечатка красного цвета типографским способом. Текст надпечатки: "800 
лет Москвы[.] 1147-1947 гг.".  В тексте надпечатки допущена грамматическая ошибка. 
Правильно: "800 лет Москве". 
Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: фиолетово-серая 
 

 
Надпечатка на марке 1079 (Памятник К. Минину и Д. М. Пожарскому на фоне Спасской 

башни Кремля) 
Номер марки: 1162 
Рейтинг марки: 12 6 6 



Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Тип I. 
Надпечатка красного цвета типографским способом. Текст надпечатки: "800 лет Москвы[.] 
1147-1947 гг.".  В тексте надпечатки допущена грамматическая ошибка. Правильно: "800 лет 
Москве". 
На марке 1162 типа I буквы "г" (в датах "1147 г. - 1947 г.") расположены одна под другой, на 
марке типа II нижняя буква "г" смещена правее верхней на 1 мм. Марки типа II повторяются 
в листе 4 раза (1-я, 40-я, 55-я и 59-я). 
Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: красно-коричневая 
 

 
Крымский мост (арх. А. Власов, инж. Б. Константинов) 

Номер марки: 1163 
Рейтинг марки: 15 6 3 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 5 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 3000 
Доп. сведения: Рисунок по фотографии И. Шагина. 
 
Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: коричневая, темно-синяя 
 

 
Улица Горького 

Номер марки: 1164 
Рейтинг марки: 15 6 3 
Год выпуска: 1947 



Месяц выпуска: 9 
Номинал: 10 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 3000 
Доп. сведения: Рисунок по фотографии И. Шагина. 
Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: коричнево-черная, красно-коричневая 
 

 
Калужская улица 

Номер марки: 1165 
Рейтинг марки: 15 6 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 3000 
Доп. сведения: Рисунок по фотографии И. Шагина. 
Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: темно-зеленая 
 

 
Здание Центрального телеграфа (арх. И. Рерберг) 

Номер марки: 1166 
Рейтинг марки: 15 6 3 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 3000 
Доп. сведения: Рисунок по фотографии И. Шагина. 
 
Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: коричневая 
 



 
Казанский вокзал (1914-1926, 1941, арх. А. Щусев) 

Номер марки: 1167 
Рейтинг марки: 120 50 5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Доп. сведения: Рисунок по фотографии И. Шагина. 
 
Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: синяя 
 

 
Киевский вокзал (ок.1917, арх. И. Рерберг) 

Номер марки: 1168 
Рейтинг марки: 15 6 3 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 3000 
Доп. сведения: Рисунок по фотографии И. Шагина. 
 
Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: серо-синяя 
 



 
Площадь Пушкина 

Номер марки: 1169 
Рейтинг марки: 15 6 3 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 3000 
Доп. сведения: Рисунок по фотографии И. Шагина. 
Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: зеленая 
 

 
Кремль со стороны Москвы-реки 

Номер марки: 1170 
Рейтинг марки: 25 10 6 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 50 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок по фотографии И. Шагина. 
Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: темно-зеленая 
 



 
Большой Кремлевский дворец (арх. П. Солари) 

Номер марки: 1171 
Рейтинг марки: 20 8 5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 60 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Доп. сведения: Рисунок по фотографии И. Шагина. 
 
Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: черно-синяя 
 

 
Москворецкий мост (1936-1938, арх. А. Щусев, инж. В. Кириллов) 

Номер марки: 1172 
Рейтинг марки: 25 10 6 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 60 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Доп. сведения: Рисунок по фотографии И. Шагина. 
 
Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: коричнево-черная, кирпично-коричневая 
 



 
Старая Москва (по картине А. Васнецова "Москва конца XVII столетия: на рассвете у 

Воскресенских ворот", 1900) 
Номер марки: 1173 
Рейтинг марки: 40 15 5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 1 р. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Рисунок по фотографии И. Шагина. 
 
Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: серо-лиловая 
 

 
Храм Василия Блаженного (1555-1560, зодчие Барма и Постник) 

Номер марки: 1174 
Рейтинг марки: 200 100 15 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 1 р. 
Печать: четырехцветная автотипия (рис.) в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 250 
Доп. сведения: Рисунок по фотографии И. Шагина. 
Вертикальная сцепка 1175, 1174, 1174, 1176 (рейтинг сцепки: 2000 -- 1200). Вертикальная 
сцепка 1175, 1174, 1176, 1177 (рейтинг сцепки: 1500 -- 600). 
Между первой и второй маркой в сцепке - белое поле. 
 



Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: многоцветная 
 

 
Кремль. Беклемишевская башня 

Номер марки: 1175 
Рейтинг марки: 60 30 20 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 2 р. 
Печать: четырехцветная автотипия (рис.) в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 250 
Доп. сведения: Рисунок по фотографии И. Шагина. 
Вертикальная сцепка 1175, 1174, 1174, 1176 (рейтинг сцепки: 2000 -- 1200). Вертикальная 
сцепка 1175, 1174, 1176, 1177 (рейтинг сцепки: 1500 -- 600). 
Между первой и второй маркой в сцепке - белое поле. 
 
Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: многоцветная 
 
 
 

 
Кремль. Вид со стороны набережной 

Номер марки: 1176 
Рейтинг марки: 60 30 20 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 3 р. 
Печать: четырехцветная автотипия (рис.) в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 250 



Доп. сведения: Рисунок по фотографии И. Шагина. 
Вертикальная сцепка 1175, 1174, 1174, 1176 (рейтинг сцепки: 2000 -- 1200). Вертикальная 
сцепка 1175, 1174, 1176, 1177 (рейтинг сцепки: 1500 -- 600). 
Между первой и второй маркой в сцепке - белое поле. 
 
Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: многоцветная 
 

 
Дом Совета Министров СССР (арх. А. Лангман, 1932-1936) и гостиница "Москва" (1932-1938, 

арх. А. Щусев, Л. Савельев, О. Стапран) 
Номер марки: 1177 
Рейтинг марки: 80 35 30 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 9 
Номинал: 5 р. 
Печать: четырехцветная автотипия (рис.) в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 200 
Доп. сведения: Рисунок по фотографии И. Шагина. 
Вертикальная сцепка 1175, 1174, 1176, 1177 (рейтинг сцепки: 1500 -- 600). 
Между первой и второй маркой в сцепке - белое поле. 
Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: многоцветная 
 

 
Кремль. Вид со стороны набережной 

Номер марки: 1178 
Рейтинг марки: 3000 1500 1500 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 12 
Номинал: 3 р. х 4 
Печать: четырехцветная автотипия (рис.) в сочетании с типографией 
Бумага: мелованная 
Зубцовка: без зубцов   



Тираж (тыс.): 100 
Доп. сведения: Почтовый юбилейный блок. Размер блока 14,5х17,5 см.  
В блоке четыре марки 1076. Тип I. 
Рисунок по фотографии И. Шагина. 
У блока типа I длина верхней строки текста 61,5 мм, расстояние между верхней и нижней 
строками 89 мм; у блока типа II - соответственно 60 и 91 мм. 
Название серии: 800-летие Москвы 
Цвет: многоцветный 
 

 
Штурм Зимнего дворца 15 октября (7 ноября) 1917 г. 

Номер марки: 1179 
Рейтинг марки: 10 4 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 30 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Марки встречаются с различными оттенками красной краски и на бум. с 
розоватым фоном. 
Название серии: 30-летие Великой Октябрьской социалистической революции (без зубцов) 
Цвет: черно-зеленая, карминово-красная 
 

 
Металлургический завод 

Номер марки: 1180 
Рейтинг марки: 12 5 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 50 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Марки встречаются с различными оттенками красной краски и на бум. с 
розоватым фоном. 
Название серии: 30-летие Великой Октябрьской социалистической революции (без зубцов) 
Цвет: черно-синяя, карминово-красная 
 



 
Штурм Зимнего дворца 15 октября (7 ноября) 1917 г. 

Номер марки: 1181 
Рейтинг марки: 12 5 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 60 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 350 
Доп. сведения: Рисунок марки 1179. 
Марки встречаются с различными оттенками красной краски и на бумаге с розоватым 
фоном. 
Название серии: 30-летие Великой Октябрьской социалистической революции (без зубцов) 
Цвет: черная, карминово-красная 
 

 
Автомашина с хлебом нового урожая 

Номер марки: 1182 
Рейтинг марки: 15 6 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 60 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Марки встречаются с различными оттенками красной краски и на бум. с 
розоватым фоном. 
Название серии: 30-летие Великой Октябрьской социалистической революции (без зубцов) 
Цвет: коричневая, карминово-красная 
 

 
Металлургический завод 

Номер марки: 1183 
Рейтинг марки: 20 8 3 



Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 1 р. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1180. 
Марки встречаются с различными оттенками красной краски и на бумаге с розоватым 
фоном. 
Название серии: 30-летие Великой Октябрьской социалистической революции (без зубцов) 
Цвет: черная, карминово-красная 
 

 
Автомашина с хлебом нового урожая 

Номер марки: 1184 
Рейтинг марки: 30 12 4 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 2 р. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: без зубцов   
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок марки 1182. 
Марки встречаются с различными оттенками красной краски и на бумаге с розоватым 
фоном. 
Название серии: 30-летие Великой Октябрьской социалистической революции (без зубцов) 
Цвет: черно-зеленая, карминово-красная 
 

 
Штурм Зимнего дворца 15 октября (7 ноября) 1917 г. 

Номер марки: 1185 
Рейтинг марки: 8 3 1,5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 30 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Доп. сведения: Рисунок и цвета марки 1179. 
Марки встречаются с различными оттенками красной краски и на бумаге с розоватым 
фоном. 
Название серии: 30-летие Великой Октябрьской социалистической революции (с зубцами) 



Цвет: черно-зеленая, карминово-красная 
 

 
Металлургический завод 

Номер марки: 1186 
Рейтинг марки: 8 3 1,5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 50 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Рисунок и цвета марки 1180. 
Марки встречаются с различными оттенками красной краски и на бумаге с розоватым 
фоном. 
Название серии: 30-летие Великой Октябрьской социалистической революции (с зубцами) 
Цвет: черно-синяя, карминово-красная 
 

 
Штурм Зимнего дворца 15 октября (7 ноября) 1917 г. 

Номер марки: 1187 
Рейтинг марки: 10 4 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 60 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 350 
Доп. сведения: Рисунок и цвета марки 1181. 
Марки встречаются с различными оттенками красной краски и на бумаге с розоватым 
фоном. 
Название серии: 30-летие Великой Октябрьской социалистической революции (с зубцами) 
Цвет: черная, карминово-красная 
 

 



Автомашина с хлебом нового урожая 
Номер марки: 1188 
Рейтинг марки: 15 6 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 60 к. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 1000 
Доп. сведения: Рисунок и цвета марки 1182. 
Марки встречаются с различными оттенками красной краски и на бумаге с розоватым 
фоном. 
Название серии: 30-летие Великой Октябрьской социалистической революции (с зубцами) 
Цвет: коричневая, карминово-красная 
 

 
Металлургический завод 

Номер марки: 1189 
Рейтинг марки: 15 6 3 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 1 р. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок и цвета марки 1182. 
Марки встречаются с различными оттенками красной краски и на бумаге с розоватым 
фоном. 
Название серии: 30-летие Великой Октябрьской социалистической революции (с зубцами) 
Цвет: черная, карминово-красная 
 

 
Автомашина с хлебом нового урожая 

Номер марки: 1190 
Рейтинг марки: 20 8 5 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 2 р. 
Печать: фототипия 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 500 
Доп. сведения: Рисунок и цвета марки 1184. 



Марки встречаются с различными оттенками красной краски и на бумаге с розоватым 
фоном. 
Название серии: 30-летие Великой Октябрьской социалистической революции (с зубцами) 
Цвет: черно-зеленая, карминово-красная 
 

 
Абхазская АССР. Гагра. Дом отдыха "Рица" 

Номер марки: 1191 
Рейтинг марки: 5 2 0,8 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Доп. сведения: На марке вместо слова "Гагра" напечатано "Гагры". 
Название серии: Курорты СССР 
Цвет: темно-зеленая 
 

 
Абхазская АССР. Новый Афон. Санаторий "Абхазия" 

Номер марки: 1192 
Рейтинг марки: 5 2 0,8 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Курорты СССР 
Цвет: красно-коричневая 
 



 
РСФСР. Сочи. Санаторий имени К. Е. Ворошилова 

Номер марки: 1193 
Рейтинг марки: 5 2 0,8 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Курорты СССР 
Цвет: серо-фиолетовая 
 

 
Сочи. Санаторий "Новая Ривьера" 

Номер марки: 1194 
Рейтинг марки: 5 2 0,8 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Курорты СССР 
Цвет: коричневая 
 

 
Сочи. Санаторий "Запад-уголь" 

Номер марки: 1195 
Рейтинг марки: 5 2 0,8 
Год выпуска: 1947 



Месяц выпуска: 11 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Курорты СССР 
Цвет: серо-коричневая 
 

 
Абхазская АССР. Сухуми 

Номер марки: 1196 
Рейтинг марки: 50 20 2 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Курорты СССР 
Цвет: темно-зеленая 
 

 
Абхазская АССР. Сухуми. Санаторий "Гульрипш" 

Номер марки: 1197 
Рейтинг марки: 5 2 0,8 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Курорты СССР 
Цвет: темно-лиловая 
 



 
РСФСР. Кисловодск. Санаторий имени С. М. Кирова 

Номер марки: 1198 
Рейтинг марки: 5 2 0,8 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Курорты СССР 
Цвет: синяя 
 

 
УССР. Ливадия 

Номер марки: 1199 
Рейтинг марки: 5 2 1 
Год выпуска: 1947 
Месяц выпуска: 11 
Номинал: 30 к. 
Печать: глубокая 
Зубцовка: линейная  12,5 
Тираж (тыс.): 2000 
Название серии: Курорты СССР 
Цвет: зелено-оливковая 
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